

# Территория ВиВ

Газета о жизни предприятия и наших партнеров



## «ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА...»

**М**ай 1945 года все больше отделяется от нас, но мы все также помним о том, какой ценой досталась победа наших отцов и дедов. 9 мая - День Победы Советского Союза над фашистской Германией в Великой Отечественной войне был и остается одним из самых почитаемых праздников в России, бывших советских республиках и многих странах Европы.

Война была трагедией, но именно она позволила проявить все лучшее, что было, есть и будет в нашем народе – стойкость и мужество, единство и сплоченность, трудолюбие и самоотверженность, талант инженеров и подководцев, воинскую доблесть и любовь к Родине. Победа дала нашей

стране ценой огромных потерь и ежедневного подвига каждого.

Каждый год 9 мая повсеместно проходят праздничные и военные парады, а также мероприятия, посвященные чествованию ветеранов войны и работников тылового фронта, церемонии возложения цветов и венков к памятникам героям Великой Отечественной войны. Тысячи людей: ветераны, старики, молодежь, дети выходят на улицы городов, чтобы отдать даньувекения тем, кто отдал жизнь за свободу нашей страны. Красная гвоздика и георгиевская лента – неотъемлемые символы памяти о Великой победе. Празднование Дня Победы – это мощный стимул единения россиян, а также наших соотечественников за рубежом. Сколько бы ни прошло времени, значение подвига нашего народа в этой войне никогда не уменьшится, и слава героев тех времён тоже не померкнет.



## НАШ БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

**Г**оворят, что солдат умирает дважды – в первый раз на войне, второй, когда о нем забывают. Но это не про нас, память о наших ветеранах будет жить. С каждым годом в день Великой Победы в рядах участников праздничного шествия насчитывается все меньше ветеранов. Нынешнее поколение хочет сохранить память о людях, прошедших Великую Отечественную войну.

С 2012 года в День Победы устраивается масштабная общественная акция «Бессмертный полк» в виде массовых шествий, участники которых идут колонной и несут фотопортреты своих воевавших родственников. «Бессмертный полк» возрождает память о героях Великой Отечественной войны: ветеранах армии и флота, тружениках тыла, партизанах, узниках фашистских лагерей, блокадников, бойцах сопротивления, детях войны – о всех тех, кто внес свой личный вклад в общее дело Победы над фашизмом. Акция «Бессмертный полк» некоммерческая, неполитическая и негосударственная, она народная.

Мы должны помнить: новая война начнется тогда, когда вырастет поколение, забывшее войну предыдущую. Наш долг – сохранять и защищать память о наших героях!

Официальным символом народного «Бессмертного Полка» является Журавль, взлетающий в небо на фоне пятиконечной звезды.

Ещё до появления названия «Бессмертный полк» такие же по содержанию акции проходили в других городах и странах. Самая ранняя из известных – в 1965 году учащиеся новосибирской школы № 121 прошли по улицам города с фотографиями ветеранов. В Иерусалиме в 1999 году горожане выносили на улицы портреты солдат в День Победы. Марш потомков «Заменим вас в строй» прошёл в 2009 году в Севастополе. В 2006 году в Ухте в День Победы ребята принесли к Вечному огню портреты солдат. А в Пермском крае еще в 1985 году женщины, жены и дочери солдат, пронесли по улицам Соликамска портреты своих родных.

День 9 мая 2012 года и стал датой рождения движения в его современном виде: тогда по улицам Томска прошла колонна жителей города, которые несли в руках плакаты с фотопортретами своих родственников, воевавших в Великой Отечественной войне. В акции, получившей название «Бессмертный полк», приняло участие более шести тысяч человек, которые несли более двух тысяч портретов участников войны.

В 2013 году акция была проведена в 120 городах и селах России, а в 2014 году – «Бессмертный полк» прошел в 500 городах в семи странах. В 2015 году «Бессмертный полк» прошёл в 15 странах мира. В 2016 году движение объединило гражданин России и людей из более чем 40 стран.

Участникам акции может стать каждый, достаточно присо-

единиться к шествию и принести транспарант с портретом или фотографию к Вечному огню. Желающим предоставляется возможность внести имя своего родственника с краткой биографией в список имён участников Великой Отечественной войны, находящийся на сайте движения «Бессмертный полк».

Новокузнецк участвует в акции с 2013 года. Тысячи людей с портфелями гордо проходят в праздничной колонне по главным улицам Центрального района Новокузнецка. В рядах «Бессмертного полка» торжественно шествуют и сотрудники Водоканала, тем самым показывая пример и призывают всех к участию в этой общенародной акции.

**Милова Анна, инженер Отдела закупок и логистики:**

– У нас воевал прападушка Хайбулин Зайдулла 1916 года рождения, он погиб в 1943 году во время боя за Харьковом, взорвалась граната. На нашем прападушке известно очень мало, но все равно мы очень ценим его подвиг, он отдал жизнь для того, чтобы над нами было мирное небо над головой. Это наша гордость. В нашей семье сложилась очень добрая традиция, которая должна быть у каждого россиянина, посещение парада на 9 мая и участие в акции «Бессмертный полк». К счастью, у нас сохранилась одна портретная фотография с прападушкой, неострашивированная, такая старая фотография черно-белая, мы ее использовали для изготовления транспаранта и вместе с этим транспарантом мы ходим всей семьей каждый год на парад Победы. С семьей мы впервые приняли участие в проекте «Бессмертный полк» 9 мая 2013 года. Более того, с каждым годом к нам присоединяются друзья, мы поддерживаем акцию «Бессмертный полк». В прошлом году в Новокузнецке с портретами своих фронтовиков выступило более 13 000 человек. Это благородное дело, которое не может оставить равнодушным!

**Крюкова Оксана, ведущий инспектор Группы делопроизводства и документооборота:**

– У нас это семейный праздник, сначала я ходила на парад с родителями, потом с мужем и сыном, для нас это очень важное событие. В нашей семье мой дед и дед мужа воевали в Великой Отечественной войне, в Русско-японской войне. Дедушка мужа – Крюков Алексей Ефимович, в свои 90 лет в полном здравии, ездит за рулем. Долго работал на КМК, он почетный металлург. Он очень много рассказывает про войну, кроме того в русско-японской войне он служил при штабе, он знает японский язык, был переводчиком на войне. Из года в год он как ветеран ВОВ участвует в параде на 9 мая.

А моего деда, к сожалению, давно уже нет в живых. Его звали Рабченко Макар Григорьевич 1918 года рождения. Родился в Анжеро-Судженске, там и призвался в Красную Армию в 1938 году. Потом после прохождения службы, когда начались основные действия, уже попал на фронт, и прошел всю войну, в Русско-Японской участвовал и вернулся домой только в 1946-м году. Наш дедушка награжден медалью «За мужество и отвагу», «За боевые заслуги» в русско-японской войне. Мы каждый год гордо несем транспарант с портретом деда. Нынешнее поколение должно помнить о своих героях. Бессмертный полк – очень важная акция для народа.

**Баскакова Елена, инженер Цеха по ремонту электромеха-**

## ПУСТЬ ЛЮДИ ЭТОТ ДЕНЬ НЕ ПОЗАБУДУТ!

Четыре года страшных испытаний...  
Потери, жертвы, искалеченные судьбы...  
Война... и тысячи людских страданий...

ИМЕНЬ ГЕРОЕВ – НИКОГДА НЕ ПОЗАБУДЕМ!!!

Пусть мирных дней отсчёт ведёт отчизна!  
Людьми пусть правят только МИР и ДОБРОТА!  
Пусть будет ДЕНЬ ПОБЕДЫ над фашизмом –  
ПОБЕДОЙ МИРА на Планете НАСЕСГДА!..

Пусть люди этот День не позабудут!  
Пусть Память свято сохранит те имена,  
Которые приблизили ПОБЕДУ –  
Своими жизнями, перечеркнув, "война"...

Четыре года испытаний страшных!..  
МИР ПАВШИМ!.. – Ушедшим... Не вернувшимся домой!..  
ПОКЛОН ТЫЛОВИКАМ!.. – на смену вставшим!..  
Всем, кто ПОБЕДУ ОДЕРЖАЛ, –  
ПОКЛОН ЗЕМНОЙ!!!

О. Климчук

ЗА ВАШЕ МУЖЕСТВО В БОЮ, ЗА ВАШУ БОЛЬ, ЗА ВАШИ РАНЫ,  
ЗА ЖИЗНЬ СЧАСТЛИВУЮ МОЮ – ЗЕМНОЙ ПОКЛОН ВАМ, ВЕТЕРАНЫ!

Водоканал готовится достойно встретить очередную Годовщину Победы и поздравить ветеранов. За все время на нашем предприятии трудились 52 участника Великой Отечественной войны. К сожалению, нельзя остановить ход времени – на сегодняшний день с нами остался один участник Великой Отечественной войны и 15 тружеников тыла.

В преддверии Дня Победы на нашем предприятии организовывается торжественный вечер и концерт. С ветеранами Великой Отечественной войны на празднование приглашаются участники военных действий в Афганистане и Чечне, ветераны труда Водоканала. Все присутствующие получат возможность за праздничными столами и под музыку военных песен вспомнить молодые годы.

Самый почетный гость участников Великой Отечественной войны – Матвеев Илья Андреевич. Глядя сегодня на энергичного и подтянутого Ильи Андреевича ни за что не подумашь, что он через всю жизнь пронес воспоминания горького опыта войны. Прядя рядом со смертью, он приобрел исключительную стойкость, невзгодам и постоянной готовности прийти на помощь, несмотря на свой возраст.

Наш общий долг – чтить память священной Победы, бережно относиться к своей истории, не забывать об ушедших героях и брать с них пример. От имени всего коллектива мы выражаем вечную благодарность ветеранам войны и труженикам тыла за тот подвиг, который они совершили во имя Родины.

## НИЧЕГОГО ОБОРУДОВАНИЯ:

- Я хожу на парад со школьных лет, и участвовала в параде, и с родителями ходили на 9 мая. На «Бессмертный полк» я попала первый раз в прошлом году с мамой и друзьями, и каждый год приносит портрет со своим ветераном. У кого-то дядя, у кого-то дед. У меня воевал прапад Суханов Дмитрий Емельянович, родился он в Алтайском крае в 1907 году, призвался в Красную Армию в Новосибирской области, был стрелком, прошел всю войну. Получил медаль за отвагу. К сожалению, мало о нем знаем. Каждый год стараемся на родительский день ездить на его могилу. Фото для «Бессмертного полка» я нашла у родственников. Из знакомых очень много кто участвует в акции «Бессмертный полк». И в прошлом году я была под таким впечатлением, очень трогательная акция – людям это сближает. Для себя с возрастом понимаешь, это великий праздник, война – это очень страшно.

Подготовлено пресс-центром ООО «Водоканал»





## Уважаемые коллеги!

В мае мы с вами отмечаем рождение первого частного предприятия в жилищно-коммунальном секторе экономики страны. 30 мая 1990 года Водоканал перешел на аренду. И теперь, спустя двадцать семь лет, я еще раз убеждаюсь в том, что наша команда тогда все сделала правильно. Важно было оказаться в нужном месте в нужное время с новыми подходами и верными решениями.

Да, безусловно, перейти на аренду оказалось совсем непросто. Однако сейчас можно с гордостью сказать, что новокузнецкий Водоканал – это явление уникальное не только для нашего региона, но и для России в целом.

За годы существования предприятия сменилось целое поколение. Сейчас рядом с теми, кто стоял у истоков, работает много молодежи, которая учится и перенимает опыт у своих старших коллег. Мне радостно осознавать, что молодое поколение бережно хранит корпоративные традиции и привносит что-то новое – ведь без прошлого нет будущего. Мы всегда стараемся находить новые неожиданные решения, стремимся во

всем быть лучшими. Благодаря постоянной работе мы смогли изменить отношение к самому предприятию, как горожан, так и тех, кто трудится здесь на благо всего города.

Водоканал сегодня – это престижно. Водоканал – это кузница высококвалифицированных специалистов, которые востребованы в любой сфере. Водоканал – это слаженная команда с единым духом и целями. Наша команда и, конечно, поддержка друзей и партнеров – это то, что помогает нам оставаться на плаву в самых сложных ситуациях и проходить любые проверки на прочность.

Большое спасибо вам за ваш профессионализм и добросовестный труд, за вашу веру и за неиссякаемую энергию, которая помогает двигаться вперед.

Примите мои поздравления с нашим общим профессиональным праздником и искренние пожелания крепкого здоровья, мира и согласия! С Днем предприятия, дорогие водоканальцы!

А. В. Сабельфельд

Председатель Совета директоров ООО «Водоканал»

# Ты помнишь, как все начиналось...

**В**семы считаем началом Водоканала 30 мая 1990 года, но на самом деле он не возник на пустом месте. Предприятия существовали задолго до всех реформ, и здесь работали люди, которые и сделали этот сложный шаг, воплотили в реальность то, что мы сейчас имеем, то, что мы называем нашим Водоканалом! Так давайте теперь послушаем их.

Чипурина Лидия Алексеевна – специалист по социальной работе. Стаж 43 года.

На Водоканал я пришла 8 апреля 1976 г. До этого работала в проектном институте. Начала искать работу, потому что меня на тот момент не устраивала зарплата, и мне предложили вот здесь в Водоканале ставку электрика. Моя задачей было заниматься схемами – зарисовать, привести в соответствие, а я как раз по специальности техник – электрик. Так в службе главного энергетика я отработала месяцев десять. Потом предложили мистером на насосную станцию. Какое то время поработала, и меня перевели на начальника участка насосных станций. Затем в профкоме поработала. Должность была выборная, и не помню в каком году, профком переизбрал, потому что коллектив не устраивало то, что я в то время поддерживала руководство. Ну, это и понятно – мы начали чистить и убирать всех пьяниц, люди решили, что я работаю на руководство предприятия, а не на благо народа и переизбрали. Тогда Александр Егорович предложил в агенентский отдел ведущим инженером пойти. Там я отработала с год и меня заметили и предложили стать начальником отдела. Сейчас вот опять социальной работой занимаемся.

Вспоминаю период перехода на аренду, могу сказать, что тяжелое, но интересное время было! (улыбается). Сначала, когда Александр Владимирович все это рассказывал, а рассказывает он умеет хорошо, конечно, были какие-то сомнения, потому что настолько это все было новое и не изученное, но для меня лично Александр Владимирович – это настолько умный человек, грамотный человек; он, по-моему, мыслит далеко-далеко вперед, и почему-то я ему очень верила. И считаю, что не ошиблась! Людей какой-то задор появился, старались что-то сделать, все поддерживали друг друга и

команда, конечно, была очень хорошая, особенно среди руководителей. Когда увидели, что у нас зарплата увеличилась, в то время как на других предприятиях вообще не платили, а нам исправно – 2 раза в месяц! (улыбается). Конечно, потом вера появилась, наверное, у всех!

Муж всегда говорил: «Для тебя Водоканал, по-моему, на первом месте, а потом семья» (смеется). Нашему Водоканалу хотятся пожелать процветания, конечно! Коллектив уже есть – хороший, молодых очень много. Поэтому если будут справедливо утверждаться тарифы, то я думаю, с работой мы справимся на отлично, ведь Водоканал был, есть и будет, и никогда не исчезнет!

Александр Максимович Токаренко – руководитель корпоративных мероприятий. Стаж 31 год.

В Водоканал я пришел работать, потому что мне нужна была квартира (смеется), вот такая проза... (улыбается). Я жил в селе Атаманово, там и работал директором клуба - перспектив никаких, необходимо было жилье, как раз достраивали вторую очередь гидроузла и строили попутно жилье. Подумал и пошел работать электриком на Водоканал. Это была моя первая профессия. Примерно через год стал мастером, а еще через год – начальником котельной. Позднее я стал заместителем начальника цеха.

Но творчества же не удержать, оно же прет (смеется). Поэтому работая там, создал вокально-инструментальную группу. Кафе-то оборудование помог купить профсоюзом, что-то было куплено самим предприятием. И в бомбоубежище мы стали репетировать! Там же, кстати, организовывали свои первые праздники. В Водоканале слышали, что мы проводим мероприятия разные и стали приглашать меня делать корпоративы и там. Так и ездил туда-сюда. В итоге Александр Егорович Черемнов предложил уже остаться в Водоканале, и устроили меня зам. начальника СХО, вот я до сих пор здесь и работаю (улыбается). «Корпоративчики» были тогда на уровне начальников и директоров – ездили на охоту, за шишкой.

Это уже потом, работая в Водоканале, стали целенаправленно организовывать праздники для всех. Моя работа – это моя отдушиной! Дорогого стоит, когда человек находится там, где ему нравится, и где он может делать все с любовью, с душой.

Вспоминаю, как «пролетели» кризис 90-х. Мне кажется те, кто работали в Водоканале, даже его не заметили. Заработную плату платили два раза в месяц, без проблем и задержек. Люди в городе искали ра-

боту, денег не было, а у нас все хорошо было. В тот же период предприятие ждало перемены. Мне тогда было около 36 лет – молодой, энергичный и, конечно, все начинания руководства я поддерживал и был всеми руками «ЗА».

Вот и в 2008 году был кризис, но мы его прошли. Сейчас тяжелые времена в стране в целом, мы все пытаемся подняться с колен, поэтому масштабно мыслить очень сложно. Однако и этот кризис, я думаю, мы проходим и пройдем, не разочаровываемся. Подождем немного, ну и правильно. Я верю, что все будет у нас хорошо!

Бредов Александр Андреевич – начальник цеха ДЦВС. Стаж 43 года.

В ноябре 1973 года, как раз после армии устроился на работу в Абашево на Драгунский цех водоснабжения машинистом насосных установок насосной станции II подъема 18 гидроузла. В то время предприятие называлось Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства (ПУВХ). Начальником управления был Рымашевский Игорь Владимирович, а начальником цеха – Жерновай Николай Грифомович.

Конечно, помню, как переходили на аренду. Руководил тогда всем Сабельфельд Александр Владимирович. Для меня это был явный производственный и технологический прорыв.

Даже в самое трудное время перестройки, когда всех лихорадило, на нашем предприятии ни разу не было задержки зарплаты или других социальных льгот.

В Водоканале я успел поработать и машинистом насосных установок, и слесарем аварийно-восстановительных работ, позднее стал мастером, и вот дошел до начальника цеха. За это время конечно, много всего произошло и есть что вспомнить. Наверное, одно из знаковых событий на пути моего становления в Водоканале стало курирование стройки и запуск в работу II очереди Драгунского водозабора.

Москаев Сергей Федорович – слесарь-ремонтник (хлораторного оборудования) 6 разряда. Стаж 39 лет.

У меня отец работал на ДЦВС, и я как-то к нему приходил после школы интересовался, что такое водозабор, как производство у нас работает, конечно, интересно было. Тогда я учился еще в восьмом классе. А когда окончил школу, пришел уже в Водоканал специально, моя тогда было еще 17 лет и взяли меня учеником – слесарем. Начинал я в 1975 году именно с этого (улыбается). В 1976 году, как и все, по возрасту призвался в ряды советской армии. Два года отслужил в ВДВ, где занимался радиоэлект



## Уважаемый Александр Владимирович и весь коллектив предприятия!

От имени всего коллектива АО «Кузнецкбизнесбанк» и от себя лично позвольте поздравить Вас и всех сотрудников одного из самых динамично-развивающихся предприятий города ООО «Водоканал» с днем рождения!

Предприятие прошло долгий путь: от основания в 30-х годах централизованной системы водоснабжения и водоотведения города Новокузнецка, через стремительное развитие в 50-х, 60-х годах, реконструкцию в 70-х до обновления и модернизации сегодняшнего дня. Высокая квалификация и опыт помогают работникам

ООО «Водоканал» стablyно выполнять планы, находить решения сложных технических и технологических задач. Мы гордимся многолетним сотрудничеством с Вашей организацией и считаем, что наше партнерство является примером надежного и успешного делового взаимодействия. Искренне желаю Вам и всем сотрудникам ООО «Водоканал» здоровья, полноты сил для осуществления намеченных целей и задач, неиссякаемой энергии и уверенности завтрашнем дне.

Председатель Правления Буланов Ю. Н. и коллектив АО «Кузнецкбизнесбанк»





# С Днем предприятия!

## С Днем предприятия!

Май для водоканальцев – месяц особенный. Именно в мае 1990 года начался отсчет новой истории Водоканала, истории, которая изменила предприятие и жизнь людей в городе. Сегодня любое отключение водоснабжения приравнивается чуть ли не к ЧП, хотя до 90-го года это было вполне прозаично.

Много сделано, огромная работа проведена командой, сформированной первым генеральным директором Александром Владимировичем Сабельфельдом. И по сей день эти люди составляют костяк предприятия, я горжусь, что они теперь и в моей команде. Много среди нас и молодых, но уже опытных специалистов, которые выросли здесь и стали настоящими профессионалами своего дела.

Наши технические решения, опыт управления и эксплуатации системы водоснабжения и водоотведения много лет уже являются примером для большинства водоканалов России. Наших специалистов через различные ассоциации, советы, форумы привлекают для решения тех-

нических и управленческих вопросов ВиВ на уровне Российской Федерации.

Многие знают, что отношения с администрацией области и города у нас, мягко сказать, сложные. Однако и здесь мы не опустили руки и много делаем для того, чтобы ситуация изменилась в лучшую сторону. Это важно не только для предприятия, но и для города в целом.

И ситуация меняется! Мы с вами убедились в этом, когда тарифы в этом году Водоканалу, хоть и незначительно, но повысили. А это, в свою очередь, повлияло на возможность повысить зарплату нашим сотрудникам. Это значит, что направление роста мы выбрали верное, еще тогда, 27 лет назад, верное. И с пути этого не сбились, политики своей не меняли, на мелкосе разменивались.

Уверен, что наш напор, наши знания позволят и дальше расти, развиваться, оставаться лучшими!

Дорогие водоканальцы, поздравляю вас с нашим праздником! Желаю стабильности, успехов в труде, семейного благополучия и удачи во всех начинаниях!

Директор по развитию ООО «Водоканал»

А. А. Сабельфельд

троникой по специальности техник по ремонту засекреченной аппаратуры связи. После армии решил поступить в НЭТИ (Новосибирский электротехнический институт). Приняли. Но по семейным обстоятельствам мне не пришлося его окончить. Поэтому поступил здесь в Новокузнецке на электромонтажный, по специальности: монтаж электрооборудования промышленных предприятий, по этой стезе и пошел. Ну, случилось так, что я всю жизнь и проработал механиком (смеется). Как обычно у нас в России и бывает.

В 1978 году пришел на Водоканал и меня взяли электротехником КИП по шестому разряду. До 1985 года я проработал именно слесарем по ремонту КИПового оборудования, а потом, когда в этом же году началась реконструкция драгунского водозабора второй очереди, мне предложили должность мастера, а Бредел ушел на повышение начальником. В 1987 году запустили первую половину драгуна первой очереди. Так и появилась необходимость в мастерах, а мне предложили возглавить должность старшего мастера, и у меня были в подчинении мастера по ремонту механического оборудования, а потом еще и по обслуживанию сетей, водопровода и канализации – все в одном; еще и вторую очередь принимали.

Потом в 90-х годах начались сокращения. И в 2003 году я опять стал мастером. У нас прошла реструктуризация, после чего я с должности инженерно-технического работника (ИТР) во-



обще ушел. А ушел бригадиром в хлораторную. Конечно, это же мое детице. Мы в 2001 году запустили американские приборы – хлораторы-ноу-хау, я их в Москве нашел в 1997 году, и через четыре года мы их внедрили. А в 2005 году запустили первый автоматизированный хлоратор, а через два года купили второй прибор. Мы были первыми в Новокузнецке, да и в Российской Федерации, кто использовал такие приборы.

Тогда главный инженер нам поверил. Сабельфельд дал добро, за что меня наградили дважды государственными наградами. Сабельфельд же он такой человек – настырый, да еще и авантюрист (смеется). Первое, что он сделал, когда стал директором – посмотрел что бардак, одни алкаши, заработные платы низкие, и к нам никто не идет – предложил завертеть с арендой. У него головы мыслила на 10 лет вперед. Аренды – это не столь важно, как акционерное общество, которое он организовал потом. Вот это важно! Он устраивал встречи, убеждал людей и, конечно, все руки подняли и проголосовали «за» перемены.

В стране был бардак в то время, и надо было как-то выживать, да и терпеть нам было нечего, в общем-то. Лучшего не ожидали впереди, а худшее не страшило, потому что хуже быть уже некуда. Потом, когда началась подготовка, было общее собрание, на котором все согласились попробовать авантюру с арендой. Ну, вот так и пошли.. За Сабельфельдом пошли!. Поверили ему и пошли!

В стране было сложно, ситуация была аховая. Шахтеры денег не получали. А у нас в Водоканале аванс, получка – вовремя! А Александр Владимирович взял еще и заработную плату поднял; за это потом и получил, потому что к нам специалисты полетели со всех заводов. Вот здесь у нас пошел уровень подъёма. Потому что пришли глав.спецы. Начался заметный рост в производстве, наладилась и механика, и электрика. Многое, конечно, зависело от главного инженера Гридасова Виктора Васильевича.

А. В. Сабельфельд всегда в грудь стучал и говорил: «У меня КОМАНДА: Гридасов, Черемнов, Саша Скотыченко, Панфилов! Всемайчук Нила Ивановна – ведущий бухгалтер. Стаж 32 года.

В Водоканал я попала случайно. Когда я устраивалась на работу, мне дали 2 направления: в проектный институт и в Водоканал, там бухгалтер был нужен. В проектном институте мне не понравилось, а в Водоканале хорошо приняли, поговорили. Тогда еще детки у меня были маленькие. Но меня сразу успокоили (улыбается): «Ну, – говорят – если детки будут болеть – не страшно. У всех болеют и у вас будут». Так и осталась в Водоканале.

За это время, конечно, меня приглашали и в больницу работать, и в налоговую, но я решила, что здесь лучше. Так и работаю. Люди у нас всегда хорошие. Праздники отмечали очень дружно и весело.

Когда начались перемены на предприятии, мы молодыми были, и казалось, что все реально. Трудности были, да и что говорить, всякое было, но всегда думалось, что все будет хорошо! Хотелось бы, чтоб такие воспоминания стали доброй традицией в нашей газете, ведь у нас работает так много людей, которых посвятили свою жизнь процветанию нашего общего дела.

Подготовлено пресс-центром ООО «Водоканал»





КОНКУРС



Территория ВиВ

Май 2017 №20

КО ДНЮ ПРЕДПРИЯТИЯ

# Уважаемые коллеги!

В преддверии 27-го Дня рождения ООО «Водоканал» объявляется  
**Конкурс детского творчества  
«Вода и Водоканал»**

**В конкурсе выделены две номинации:**

- Я и родители (дети до 6 лет включительно);
- Я сам (дети 7 - 14 лет включительно).

В работах обязательно должна быть отражена тема воды и/или Водоканала.

**Критерии оценки:**

- соответствие теме конкурса;
- оригинальность;
- качество исполнения.

**Материал:**

- бумага;
- картон;
- пластик;
- ткань и т.д.

**Оформление:**

- рисунок;
- лепка;
- аппликация и т.д.

**Размеры композиции:** не более формата А4.  
 Работы принимаются в СХО со 02.05.17 г. по 10.05.17 г. до 10-00.  
 В каждой номинации будут выделены три победителя.

**Все участники получат призы!**  
 Желаем всем удачи!

ГОРДОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

**Поздравляем наших коллег с юбилейными стажами!**

**Администрация предприятия выражает искреннюю признательность и благодарность за высокие профессиональные качества, ответственное отношение к делу и многолетний добросовестный труд на благо нашего предприятия!**

**ТОЛМАЧЕВОЙ ТАТЬЯНЕ ВИКТОРОВНЕ**  
 Инженеру цеха по ремонту электромеханического оборудования  
 ООО «Водоканал»

**САЛЬНИКОВУ ГЕОРГИЮ ИННОКЕНТЬЕВИЧУ**  
 Контролеру службы контроля за транспортом и территорией  
 ООО «Водоканал»

# СПАСИБО ЗА ДОВЕРИЕ

Довольно часто к нам приходят письма и электронные послания с благодарностями, выраженные сотрудниками предприятия. Приятно получать положительные отзывы за проделанную работу или оправданное ожидания.

В нашем городе живет много ответственных людей, которые внимательно следят за порядком в городе. Многие из них информируют нас о текущих ситуациях на сетях. Так, например, Михаил Кульчицкий прислал электронное письмо с просьбой выполнить ремонт колодцев канализации напротив жилого дома № 128 по проспекту Авиаторов; колодцы рядом со стадионом школы № 14. С приложением фотографии колодцев и схемой их расположения.

Мы постарались исправить ситуацию в самые сжатые сроки, и вскоре пришел ответ.

Благодарю за оперативное выполнение ремонта колодцев!

\*\*\*  
 Благодарю за быстрое реагирование на оплошность по неправильному отображению показаний моего счетчика!!! Всегда приятно работать с профессионалами!!! Желаю всем вам удачи, девушки! Спа-си-бо!!!

\*\*\*  
 Здравствуйте!!! Меня зовут Ирина , я являюсь сотрудником УК Веста, и мне зачастую приходится общаться с вашими операторами. Хотела выразить огромную благодарность Арбузову, к сожалению не знаю его имени, за его отзывчивое и внимательное отношение к тем кто обращается с заявками. Всегда вежлив и оперативен в исполнении своих обязанностей. С ним приятно общаться. Спасибо Вам за такого сотрудника!!!

\*\*\*  
 Уважаемые работники абонентского отдела ООО "ВОДОКАНАЛ". Благодарю Вас за обстоятельный ответ на мой вопрос. С наступающим Вас днем ПОБЕДЫ. Успехов в труде и личной жизни.

\*\*\*  
 Благодарим сотрудников аварийных бригад Водоканала, очень сложную аварию по Новобайдеевской устранили оперативно, несмотря на низкую температуру! Особенно спасибо, что быстро убрали ледяную кашу с дороги! Удачи вам в вашем непростом труде!

Подготовлено пресс-центром ООО «Водоканал»

**СПОРТ**  
Уважаемые коллеги!

В мае 2017 года запланированы следующие спортивные мероприятия:

Соревнование	Зачет	Место проведения
Боулинг	мужчины, женщины - личный, эстафета команд	ТРК «Глобус»
Волейбол	командный	СК «ДЦВС»

Приглашаем вас участвовать или поболеть за коллег!

По всем вопросам вы можете обращаться в спортивный комплекс или по тел.: 790-643 (16-43)

ПОЗДРАВЛЯЕМ

В мае поздравления с Днем рождения принимают:  
07.05. - ООО «Транзит-Б»

**БУЛЬБА ОЛЬГЕ ВЛАДИМИРОВНЕ**  
 Инженеру-химику группы химических испытаний  
 ООО «Акватест»

**КОЗЛОВОЙ НАТАЛЬЕ АЛЕКСАНДРОВНЕ**  
 Лаборанту химического анализа 4 разряда группы химических испытаний  
 ООО «Акватест»

**БОГАЧЕНКО ТАТЬЯНЕ АЛЕКСЕЕВНЕ**  
 Генеральному директору - руководителю испытательной лаборатории  
 ООО «Акватест»

**МАРХИНИНУ ВИКТОРУ НИКОЛАЕВИЧУ**  
 Сторожу службы контроля за транспортом и территорией  
 ООО «Водоканал»

**КОСТЕНЕЦКОЙ СВЕТЛАНЕ СТАНИСЛАВОВНЕ**  
 Машинисту насосных установок 3 разряда участка КНС  
 ООО «Водоканал»

**ШАРОВУ ВАДИМУ ГЕННАДЬЕВИЧУ**  
 Слесарю-ремонтисту 6 разряда участка по ремонту  
 электромеханического оборудования ООО «Водоканал»